
 

Zastupitelé projednali významné akce:  

výstavbu školky, novou cyklostezku i autobus 

V  pondělí 22. května proběhlo zasedání za-

stupitelstva obce Sedliště. „Program slibo-

val, že by mohlo přijít poměrně dost občanů, 

které by mohly zajímat například informace 

ohledně výstavby nové mateřské školy. Na pro-

gramu však byla i další důležitá témata, jako 

například připravovaný projekt a žádost o dotaci 

na rekonstrukci chodníku podél silnice II/473 

v centru obce, výstavba nového chodníku podél 

silnice III/4731, úprava křižovatky a výstavba 

smíšené cyklostezky podél silnice II. třídy 

z centra obce směrem na Frýdek-Místek a 

v neposlední řadě informace o možnosti zavede-

ní nové autobusové linky, která by mohla vést 

přes Dolní konec obce. Účast občanů však proti 

očekávání nijak nevybočila ze standardu minu-

lých zasedání, což bylo vzhledem k tématům 

určitě škoda,“ konstatoval starosta obce Sedliště 

Jaromír Krejčok. 

V červnu by měla začít  

výstavba nové mateřské školy  
Důležitým bodem zasedání byla výstavba nové 

mateřské školy. Zastupitelstvo obce projednalo a 

vzalo na vědomí informace o ukončení veřejné 

zakázky na výběr zhotovitele stavby mateřské 

školy. „V tomto případě se poměrně dlouho 

diskutovalo na téma této veřejné zakázky. Zastu-

pitelům a občanům byl pro zodpovězení mnoha 

dotazů k dispozici ing. Marian Razima, ředitel 

společnosti HRAT, s.r.o., která zpracovala žá-

dost o dotaci a administrovala veřejnou zakáz-

ku,“ informoval Jaromír Krejčok. V této chvíli je 

již smlouva o dílo je podepsána a fyzické zaháje-

ní stavby se předpokládá nejspíš koncem června. 

Firmou, která by stavbu mateřské školy měla 

uskutečnit, je společnost BDSTAV Morava, 

s.r.o. se sídlem v Bruzovicích 

Obec požádá o dotaci  

na výstavbu cyklostezky 
Dále byl na posledním zasedání zastupitelstva 

představen projekt výstavby cyklostezky podél 

silnice II/473, a to v místě křižovatky v centru 

obce a v úseku od křižovatky po odbočku 

k bývalému agrobazaru. Nová cyklostezka by 

měla mít významný pozitivní dopad na bezpeč-

nost provozu v těchto místech. „Pro tento projekt 

máme zpracovanou dokumentaci, rozhodnutí o 

umístění stavby a v současné době probíhá sta-

vební řízení. Společnost HRAT, s.r.o. právě nyní 

zpracovává žádost o dotaci v rámci Integrované-

ho operačního programu na uskutečnění části 

tohoto projektu. Bohužel jen části, poněvadž 

v rámci této konkrétní výzvy se můžeme ucházet 

pouze o dotaci na cyklostezku. Bezpečnost pěší-

ho provozu není v této výzvě způsobilým výda-

jem. Naštěstí jsme tušili, že podobná možnost 

může nastat, proto máme akci vyprojektovanou 

tak, že dokážeme tyto dvě části oddělit. Kom-

pletní projekt obsahuje jednak části, které se 

týkají pouze bezpečnosti pěší dopravy a jednak 

části, které se týkají smíšené, to je pěší a cyklo 

dopravy,“ vysvětlil Jaromír Krejčok. „Pro usku-

tečnění navazující části projektu budeme hledat 

dotační možnosti, ať již ze zdrojů EU, nebo 

národních,“ dodal.  

Ve zkušebním provozu zřejmě  

začne jezdit  nová autobusová linka 
Dalším bodem, který měl ambice přilákat veřej-

nost, byl projekt Optimalizace veřejné dopravní 

obslužnosti na území obcí Bruzovice, Kaňovice 

a Sedliště. „V současné době je aktuální diskuze 

o zřízení nové autobusové linky, která by vedla 

z Řepišť přes Sedliště do Kaňovic, respektive 

Bruzovic. Moravskoslezský kraj jako garant 

dopravní obslužnosti na území kraje souhlasí 

s prozatimním zkušebním provozem linky za 

pomocí malého autobusu, a to za předpokladu 

splnění podmínky financování provozu linky 

v období od 3. září do 31. prosince 2017 obcemi 

Bruzovice, Kaňovice a Sedliště. Podíl obce Sed-

liště je vypočten na částku 369 332 korun,“ uve-

dl starosta. Zastupitelé těsnou většinou hlasovali 

pro zřízení linky pod podmínkou, že se finančně 

budou na zkušebním provozu spolupodílet 

všechny obce. Po ukončení zkušebního provozu 

bude opodstatněnost linky vyhodnocena a bude 

rozhodnuto, zdali kraj přidělí licenci veřejnému 

dopravci – provozovateli této linky nastálo.  

Na programu byly i peníze a další  
Dalšími body programu byla Změna č. 2 Územ-

ního plánu obce Sedliště, dále se schvaloval 

závěrečný účet obce Sedliště za rok 2016 a účet-

ní uzávěrka Obce Sedliště a příspěvkové organi-

zace Jubilejní Masarykova základní škola a ma-

teřská škola (JMZŠ a MŠ) Sedliště. Zastupitelé 

dále také projednali rozpočtové opatření č. 

1/2017, zániky věcných břemen – práv chůze a 

jízdy související s pozemky v majetku obce a 

dalších osob, kde je obec oprávněna z věcného 

břemene. Na žádost Obce Kaňovice zastupitelé 

projednali a schválili dohodu o vytvoření společ-

ného školského obvodu spádové mateřské školy, 

jejíž činnost vykonává JMZŠ a MŠ Sedliště.  

Celé usnesení ze zasedání zastupitelstva                    

je zveřejněno na webových stránkách obce 

www.obecsedliste.cz. (jk, jr) 

 

Další kompostéry  

prozatím nebudou,  

do budoucna ale šance je 
 

  Vážení občané, 

v minulém čísle jsem 

psal o tom, že máme 

možnost být úspěšní 

v žádosti o dotaci na 

pořízení kompostérů. 

Dnes již vím, že 

v rámci 40. výzvy 

Operačního programu Životní prostře-

dí jsme úspěšní nebyli a kompostéry 

pro letošní rok z dotace mít nebudeme. 

Jelikož zájem občanů o kompostéry je 

veliký, budeme pochopitelně žádat i 

v dalších výzvách, které budou zamě-

řeny na kompostéry. Pokud tedy uva-

žujete o pořízení kompostérů a žádost 

jste ještě nepodali, můžete ji podat na 

obecním úřadu, kde je k dispozici for-

mulář.  

Dotace na kompostéry ale nejsou jedi-

nou iniciativou Státního fondu životní-

ho prostředí pro občany. Další aktivi-

tou jsou kotlíkové dotace, o kterých se 

dočtete na jiném místě zpravodaje. 

K tomuto tématu snad jen tolik, že ve 

spolupráci s Krajským úřadem MS 

kraje bude v průběhu června proškolen 

zaměstnanec obce, který bude nápo-

mocen občanům při vyplňování elek-

tronické žádosti.   

Na závěr bych vás rád pozval na Obec-

ní slavnosti, které se konají ve dnech 

17. a 18. června. Program slavností je 

zveřejněn v tomto čísle zpravodaje a 

zároveň i na webových stránkách obce 

www.obecsedliste.cz.   
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 
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OBECNÍ SLAVNOSTI 

17. a 18. června17. a 18. června17. a 18. června   
   

» Sedlišťská pohorka, Fotbal 

» Zvěřinové hody 

» Zábava pro děti 

» Tanec 

» Tradiční pouť, Slavnostní mše 
 

více uvnitř čísla 

http://www.obecsedliste.cz
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KOVOVÝROBA - 
MONTÁŽE PLOTŮ 

  

   
● Zábradlí, mříže, plotové dílce, branky, brány 
● Ploty na klíč, nebo jen prodej materiálu 

 

www.PLOTY-OSTRAVA.cz 
Tel.:  722 550 000 

Chcete zdarma kotel? 
 

 

 

Využijte právě probíhající Kotlíkovou dotaci 

určenou jen pro 6000 zájemců! 

www.dotacnikotle.eu  

Tel. kontakt: 777 698 398 

 Z ačátkem května proběhnul už 3. ročník pěvecké soutěže Sedlišťský slavík organizovaný Jubilejní Masarykovou základní školou a mateř-

skou školou v Sedlištích. Soutěž byla vyhlášena ve zpěvu libovolné populární písně a soutěžící byli rozděleni do tří kategorií podle tříd. 

Svou vybranou píseň mohli v sále sedlišťského kulturního domu zazpívat buď za doprovodu klavíru, nebo s CD karaoke verzí.  

Konkurence letos byla skutečně velká. Před přihlášením do tohoto ročníku proběhly na školách, které se chtěly zúčastnit, školní kola, ze kte-

rých mohli postoupit vždy dva soutěžící za danou kategorii. Celkem se letos přihlásilo 37 dětí ze základních škol v Sedlištích, Paskově, Řepiš-

tích, Vratimově, Lískovci, Chlebovicích, Lučině, Sviadnově, Raškovicích, Horních Datyních, Žabni a Moravské Třebové. 

Jejich výkon posuzovala pětičlenná porota v tomto složení: Renáta Dorociaková (předsedkyně a moderátorka soutěže), Jiří Tesařík (zajistil 

ozvučení a celý průběh po technické stránce), Vladislava Hurajová, Margita Jaššová a Renáta Mádrová.  
 

Úderem 14. hodiny vystoupila jako host předloňská absolutní slavice Nela Žáková a po ní osm soutěžících ze 3. kategorie – to byly děti ze 7. 

až 9. tříd.  

● 1. místo – Karolína Popelková s písní Věřím andělům (ZŠ Raškovice)  

● 2. místo – Nikol Berbrová s písní Mně sílu dáš (ZŠ Sedliště)  

● 3. místo – Jan Luzar s písní All of me (ZŠ Raškovice) 
 

Po nich následovala 1. kategorie – žáci z 1. až 3. tříd, kde z původně přihlášených 12 kvůli nemoci zpívalo jen 11 zpěváků.  

● 1. místo – Martina Vlčková s písní Ztratila Lucinka... (ZŠ Raškovice)  

● 2. místo – Tereza Platošová s písní Orel (ZŠ Paskov)  

● 3. místo – Barbora Zárubová s písní Ty a já (ZŠ Sedliště)  

Porota však v této kategorii vybrala ještě další třetí místa bez medaile: 

● Emma Kurečková s písní Chytila jsem na pasece.. (ZŠ Chlebovice)  

● Daniela Kozlová s písní Marnivá sestřenice (ZŠ Lučina)  
 

A nakonec přišla 2. kategorie – žáci ze 4. až 6. tříd se 14 soutěžícími (původně bylo přihlášeno 17 zpěváků).  

● 1. místo – Aneta Chmielová s písní Zombie (ZŠ Sedliště)  

● 2. místo – Veronika Olšovská s písní Zavři oči, když se.... (Moravská Třebová)  

● 3. místo – Adéla Ondrišíková s písní Ve dvou (ZŠ Chlebovice) 
 

Absolutní vítězkou tohoto ročníku soutěže se stala Karolína Popelková (ZŠ Raškovice) ze 3. kategorie, která nám slíbila vystoupení i na příš-

tím ročníku Slavíka.  
 

Velké poděkování patří všem členům poroty, kteří se snažili objektivně posuzovat všechny výkony, neboť nebylo vždy jednoduché vybrat ty 

nejlepší.  

Mgr. Renáta Dorociaková, organizátorka soutěže 

Absolutní vítězkou letošního ročníku Sedlišťského slavíka  

se stala Karolína Popelková ze ZŠ Raškovice 

http://www.dotacnikotle.eu


 

Neúprosná statistika: Na jednu ulovenou srnu připadají téměř dvě přejeté 

P řes veškeré úsilí myslivců dochází ročně v Sedlištích k desítkám 

dopravních nehod při střetech se zvěří. Letošní statistika přináší 

neúprosná čísla. 

„Myslivecký spolek Sedliště - Frýdek má pronajatou honitbu od ho-

nebního společenstva ve výměře 1670 hektarů. Honitba zasahuje do 

katastrů obcí Sedliště, Lískovec, Sviadnov, Žabeň, Paskov a Frýdek. 

Na tomto prostoru hospodaří se spárkatou a drobnou zvěří 39 členů a 

hostů,“ uvedl myslivecký hospodář spolku Hubert Rodek.  

„V uplynulé sezoně od 1. dubna 2016 do 31. března 2017 jsme v naší 

honitbě ulovili nebo bylo jinak usmrceno celkem 142 kusů srnčí zvěře. 

Z tohoto počtu však bylo uloveno pouze 52 kusů a dalších 90 kusů 

srnčí zvěře bylo sraženo auty nebo uhynulo. Kromě srnčí zvěře se 

v honitbě setkáváme také s černou zvěří – tedy s divočáky. V tomto 

případě už k tolika kolizím s auty nedochází. Černé zvěře jsme 

v uplynulé sezoně ulovili 26 kusů a další 3 kusy byly sraženy autem,“ 

vypočetl Hubert Rodek.  

Jako hlavní příčinu tohoto stavu vidí časté rušení zvěře. „Na úseky, 

kde ke srážkám se zvěří dochází nejčastěji, pravidelně instalujeme 

pachové ohradníky, které zvěři zamezují přechod přes cestu. Pokud je 

ale zvěř vyrušena například lidmi, motorkami, neukázněnými cyklisty 

či volně pobíhajícími psy, pak vběhne na silnici bez obezřetnosti a tím 

dochází ke srážkám s motorovými vozidly,“ popsal časté případy mys-

livec.  

Zároveň proto také prosí, aby se lidé při procházkách přírodou chovali 

ohleduplně a zvířata se snažili nevyrušovat.  

„Kromě srnčí a černé zvěře jsme lovili také drobnou zvěř. Zajíce pol-

ního jsme v uplynulé sezoně ulovili 44 kusů, bažanta obecného 52 

kusů, kachny divoké 36 kusů a holuba hřivnáče 35 kusů.  

Co se týče predátorů, ulovili jsme 20 kusů lišky obecné, 16 kusů kuny 

skalní, jednoho jezevce lesního a dva kusy psíka mývalovitého, který 

u nás není původní zvěří, ale velmi dobře se v našich podmínkách 

rozmnožuje,“ konstatoval myslivecký hospodář Hubert Rodek. (jr) 

Dočasná péče neboli „dočaska“ je poskytnutí dočasného domova  

pejskovi nebo kočičce z útulku či depozita 

I  přesto, že k tomuto druhu umisťování psů v dnešní době už přistu-

puje více a více útulků, tak funguje a je využívána zejména zá-

chrannými organizacemi, jež fungují víceméně online. Tedy nemají 

vlastní prostory k umístění bezprizorních zvířat. Je ale nutné zmínit, 

že ne každá stanice má o takzvané dočasky zájem.   

Důvodem vymyšlení dočasných péčí (DO) bylo jak lepší začlenění 

zvířete hledajícího domov do běžného života, tak ubývající místa v 

útulcích. Je známo, že domácí péče a individuální zacházení zvířatům 

zkrátka svědčí. Psi se mnohem lépe zapojují do společnosti lidí, psů i 

jiných zvířat. Poznávají rozličné věci, dostávají se do situací, které je 

připravují na budoucí život a v neposlední řadě ve zkušených rukách 

dočasného páníčka bázliví jedinci nacházejí svou ztracenou kuráž. 

Dočasnou péči většinou poskytují mladí lidé a studenti. Důvodem 

bývá méně závazků a více volného času. Naštěstí se už i tato forma 

pomoci dostává do podvědomí veřejnosti a lidé ochotní pomoci nabí-

zejí svou pomoc napříč věkovými skupinami.  

Dočasní páníčci poskytují zvířatům zejména tolik potřebnou lásku, 

teplé místo a ruce k drbání, ale samozřejmě také již zmiňovanou soci-

alizaci. Je vhodné brát dočasného pejska opravdu všude, kam to jen 

jde - do města, dopravních prostředků, mezi cizí lidi, pokud máte tu 

možnost, tak třeba také na psí akce či tréninky. Nápadům se meze 

nekladou, vždy je ale potřeba mít na paměti historii pejska, nehrát si 

„na hrdinu“ a mít psa opravdu dobře zabezpečeného - tedy na vodítku 

a pokud si nejste jistí, tak také s náhubkem. Veškeré aktivity by se 

měly nést v pozitivním duchu - vždyť nikdo si nezaslouží více pocho-

pení, než ti, kteří již jednou (někteří i vícekrát) byli zrazeni a opuštěni. 

Do náplně dočasného páníčka patří i pomoc s hledáním toho nejlepší-

ho, nového domova. Využít k tomu můžete Facebook, Twiter, In-

stagram, webové stránky, inzeráty nebo například vestičku s nápisem, 

kterou bude pejsek nosit na sobě. Ze své zkušenosti mohu říct, že 

Facebook má dnes opravdu obrovskou sílu, chce to jen správně využít 

jeho potenciál.  

DO je činnost na základě uzavření smlouvy mezi dočasným páníčkem 

a útulkem. Podepisuje se před převzetím zvířete a je vyhotovena ve 

dvou stejnopisech pro každou stranu. Co se týká placení nákladů za 

zvířátko, většina organizací již nabízí plné proplácení nezbytných 

nákladů, to znamená především veterinární výlohy. Některé jsou ještě 

o krok dále a proplatí dočaskáři také krmivo či PHM vynaložené za 

účelem vyzvednutí zvířete a jeho dovozu do nového domova (je-li to 

nutné). Nicméně ne každý tyto benefity nabízí, a tak nezbývá, než 

poradit, aby si zájemci všechny informace pečlivě zjistili a promysleli 

předem!  

Dočasná péče končí v určený čas. Buď je konec šťastný a zvíře se 

přesouvá do trvalého domova, nebo putuje do nové dočasné péče. 

Občas není zbytí, ale opět je třeba si uvědomit, že čím častěji pes nebo 

kočka mění majitele, tím hůře pro něj.   

Ptáte se, kdo všechno se tímto dočasným páníčkem může stát? Pokud 

milujete zvířata, máte trochu času, volný pelíšek a hodně místa ve 

svém srdci, pak to můžete být i vy! 

Samozřejmě je důležité zvážit všechny pro a proti a nejlépe se spojit 

s někým, kdo má zkušenost. Jistě velice rád podá pomocnou ruku a 

informace o tom, jak vše probíhá. (mr) 

D ovolte, abych se představila: Jmenuji se Monika Rusková a před rokem jsem se stala paničkou jednoho úžasného pejska. Vždy jsem tvr-

dila, že chci pejska z útulku nebo prostě pomoci nějakému stvoření, aby se mělo lépe než doposud. Jenomže osud tomu chtěl jinak a já 

měla obavy, že starší pejsek může být psychicky narušený a já jeho výchovu nezvládnu tak, jak bych si přestavovala, a že tak bude pejsek více 

na obtíž než ke společné radosti. Neměla jsem totiž žádné zkušenosti, nevěděla jsem v podstatě nic o výchově psů. Bylo tedy rozhodnuto a my 

jsme si pořídili štěně německého ovčáka - fenečku Šejlu - z chovu bez PP. Na „papírech“ zde záleží pramálo. Nevychovaný pes je v podstatě 

chudák… letělo mi hlavou, a proto jsem vyrazila se štěnětem na cvičák. Dařilo se nám krásně zvládnout individuální lekce, což byla výchova 

hlavně pro mě jako paničku. Šejla se mi stala kamarádkou a věrnou společnicí. Nicméně jsem pořád tak nějak vnitřně věděla, že to ještě není 

všechno, co bych chtěla udělat pro němé tváře. Jednou se ke mně dostala informace z Facebooku, kdy organizace Neposedné tlapky inzerovala 

smutný příběh pejska bez pohybu. Fenečka se jmenuje Jessinka a byla ve svém domově v Klimkovicích. Její panička na ni neměla čas, a tak ji 

přes Tlapky nabízela k adopci v dobré vůli, že se jí najde nový páníček, který jí zajistí to, co ona už nezvládala - 

hlavně pohyb a zaměstnání, a ne jen zavírání v kotci. Rozhodli jsme se tedy vzít si Jessinku do dočasné péče a hledá-

me pro ni domov plný pohybu a hlavně lásku. Jessinka rychle pochopila pravidla naší domácnosti, je to houževnaté 

stvoření plné energie, přítulná a čistotná. Má pět let. Je to kříženka bernského salašnického psa a dobrmana, váží 23 

kilo, je vykastrovaná, čipovaná. K lidem přistupuje s důvěrou a láskou, kterou umí dát jenom pes - věrný přítel člo-

věka. Pokud byste měli zájem, kontaktujte mě na telefonu 603 959 412 nebo napište na facebook, ráda zodpovím 

jakýkoli dotaz. Po předchozí domluvě vás ráda přivítám u nás doma, pokud byste se chtěli osobně s Jessinkou sezná-

mit. Jeska je vhodná spíše do zahrady, kde bude mít volnost a pohyb. Snese se se všemi psy, je dokonale socializo-

vaná. Kočičku prožene, vyštěká, ale neublíží. Jessinka je jedna z mnoha psů a koček, kteří jsou v dočasných péčích u 

dobrých lidí. Všechny si můžete prohlédnout na stránkách www.neposednetlapky.cz. Kontakt na Míšu, která řeší 

ostatní pejsky a kočičky, pokud byste se chtěli i vy stát dočasným pečovatelem, je: 724 977 717.     Monika Rusková 

Jessi je jedna z pejsků v dočasné péči. Právě nyní hledá nový domov 

http://www.neposednetlapky.cz/
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Dejte domov pejskovi z útulku 

 

V  sedlišťském psím útulku je spousta milých chlupáčů, kteří touží 

najít nový domov a člověka, kterého by mohli ochraňovat a 

milovat. Aktuální nabídku psů najdete na stránkách 

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete zajít podívat přímo do útulku, 

a to vždy ve všední dny od 16 do 18 hodin. (jr) 

Tento pejsek musel být majiteli z důvodu stěhování zabaven. Jmenuje 

se Deny. Bohužel žil celý život na řetězu. Najde tento milý a hodný 

pejsek lepší domov? 

Divadlo nás baví, to jsme na festivalu ukázali letos už potřetí 

V e čtvrtek 25. května proběhnul již 3. ročník divadelního festivalu 

Divadlo nás baví. Na přehlídku zavítalo v letošním roce celkem 

8 škol se 134 herci a podle slov Táni Hlostové se úroveň představení 

rok od roku zlepšuje. Tentokrát byla na programu pohádková předsta-

vení v češtině a angličtině. Pro malé herce bylo připraveno pohoštění a 

za svůj herecký výkon obdrželi hru Česko v otázkách a odpovědích, 

pomlsání v podobě Marlenky a pamětní list. 

Porota ve složení paní učitelek Vanesy Škrábalové, Milady Hillové, 

Dagmar Raabové, pana starosty Jaromíra Krejčoka a herečky brněn-

ského divadla Táni Hlostové neměla vůbec jednoduchou úlohu, proto-

že vybrat nejlepší představení I. stupně a II. stupně bylo velmi nároč-

né. 

Díky vynikajícím výkonům se porota rozhodla, že v kategorii I. stupně 

tentokráte udělí dvě první místa. Poháry získala Základní škola Lučina 

a Základní škola Řepiště. Pohár v kategorii II. stupně získala Základní 

škola Frýdlant nad Ostravicí. 

Jednotlivé soubory měly svá divadelní představení nejen výborně 

secvičeny, ale na scéně se objevily  i velmi nápadité kulisy a herci 

upoutali pozornost i svými hezkými kostýmy. 

Sál byl plný malých diváků a vládla zde výborná atmosféra. Všichni 

vystupující byli odměněni potleskem a pochvalou poroty. Divadelní 

festival by se však nemohl uskutečnit, pokud by zde nebyla mravenčí 

práce jednotlivých pedagogů, kteří jednotlivá představení připravili a s 

dětmi nacvičili. Jim patří největší poděkování a obdiv. Ráda bych 

vyjmenovala školy, které se divadelního festivalu zatím pokaždé 

účastnily. Jsou to školy z Václavovic, Soběšovic, Lučiny, Řepišť a 

samozřejmě ze Sedlišť. Touto cestou bych chtěla poděkovat i vedení 

těchto škol, že umožňuje nácvik na festival.  

Přehled zúčastněných škol a jejich představení: 

- ZŠ Václavovice - O dvou sestrách 

- ZŠ Soběšovice - Lov na draka, O sedmi kůzlátkách (anglicky) 

- ZŠ Lučina - Dva tovaryši 

- ZŠ Lískovec - Popelka, Něhurka a sedm trapaslíků 

- ZŠ Řepiště - Mach a Šebestová 

- ZŠ Vratimov - Mach a Šebestová a výuka slušného chování 

- ZŠ Frýdlant nad Ostravicí - Vodnická pohádka 

- ZŠ Sedliště - O čertech 

Třetí ročník divadelního festivalu skončil a už teď se všichni těšíme na 

čtvrtý ročník. 

Mgr. Dagmar Raabová 

Ve škole jsme zažili Den naruby 

V úterý 28. března se ve škole uskutečnil Den naruby. My, žáci 9. 

třídy, jsme si s učiteli vyměnili role a mohli jsme si na pár hodin 

vyzkoušet, jaké to je být učitelem. 

Ráno jsme se sešli v naší třídě, která nám posloužila jako společná 

sborovna. Za chvíli jste odsud již mohli cítit vůni kávy nebo čaje, 

které jsme si zde vařili. Když zazvonilo na první hodinu, vzali jsme si 

své nápoje, přípravu na vyučovací hodinu a vyrazili do předem urče-

né třídy. Já a Lukáš Pešat jsme si vybrali 5. třídu. Původně nás jímaly 

mírné obavy, zda tuto třídu kázeňsky zvládneme, ale nakonec se uká-

zalo, že tyto obavy byly zbytečné. Kromě samotného učení jsme také 

samozřejmě zkoušeli. Musím říct, že jsme byli mírní, protože téměř 

všichni dostali jedničku. Našli se však takoví, kteří odmítali pracovat, 

a tak jsme byli nuceni zasáhnout a zlobivce zapsat do kázeňského 

sešitu. Zápis zněl: Střílí po učitelích! Zbraň našemu střelci byla zaba-

vena, a jak jsme se dočetli v kázeňském sešitu, dotyčný již v minulos-

ti použil vůči spolužákům své ruce, lepidlo či mrkev. 

Došli jsme k poznání, že práce učitelů není vůbec jednoduchá, 

a mnozí spolužáci se nechali slyšet, že by ji nechtěli vykonávat. Kaž-

dopádně to pro nás byla parádní zkušenost a pevně věřím, že našim 

žákům se Den naruby také líbil.               Radim Peternai, žák 9. třídy 

Křížem krážem Slezskou bránou  
 

V pátek 28. dubna se žáci 7. tříd z Regionu Slezská brána sjeli do 

kina v Paskově. Zde každá škola prezentovala svou obec, o které 

natočila krátké video. Za naši školu soutěžili Bára Zelinová, Tereza 

Tobolová a Petr Janecký, jejichž družstvo obsadilo 3. místo. (mk) 

Branný závod byl letos velmi náročný 
 

V pátek 12. května se konal v Raškovicích branný závod škol z Regi-

onu Slezská brána. Závod byl velmi náročný. Trasa byla dlouhá 6 

kilometrů a žáci plnili úkoly na 11 stanovištích. Branného závodu se 

účastnili jednak žáci ze 6. třídy - Kryštof Gongol, Kryštof Karásek a 

Dominika Kuboňová, a jednak žáci ze 7. třídy - Pavel Novotný a 

Gabka Hlásná. Družstvo z naší školy obsadilo 5. místo. (mk) 

Děti maminkám tančily, zpívaly a recitovaly 
 

V  pondělí 15. května měla naše škola vystoupení ke Dni matek. 

Náš program trval téměř hodinu a půl. Vystupovaly všechny 

děti z mateřské školy a se svým programem přišly i děti z 1., 2., 3., 4. 

a 5. třídy. Děti recitovaly, zpívaly, ale především tančily. Vystoupení 

zahájil pan starosta Jaromír Krejčok a zástupkyně školy Milada 

Hillová. Programem nás provázela Klárka Liberdová ze 7. třídy a 

Terka Andělová ze 6. třídy. Klid v sále si zjednal svým bubnováním 

Jan Tomis z 8. třídy. Vystoupily i žákyně paní učitelky Kavkové - 

Karin Kovalčíková a Anna Röschlová, které zahrály na klavír. Proto-

že několik dní před Dnem matek proběhla pěvecká soutěž Sedlišťský 

slavík, zazpívaly své soutěžní písně Olga Novotná, Nikol Berbrová, 

Stázka Majerová a Aneta Chmielová, která se sama doprovázela na 

kytaru. Již tradičně zakončuje vystoupení ke Dni matek 9. třída, která 

si vždy v hodinách taneční výchovy nacvičí nějaký tanec. Tentokrát 

to byl country rock. Všechna vystoupení byla odměněna potleskem 

nabitého sálu. Velké poděkování náleží všem učitelkám, které se na 

přípravě Dne matek podílely.                          Mgr. Dagmar Raabová 

mailto:redakce@obecsedliste.cz


 



 

V  tomto kole nebudou podporovány kotle výhradně na uhlí a kom-

binované kotle (uhlí/biomasa) s ručním přikládáním, jak bylo 

avizováno. Podporovány tedy budou automatické kombinované kotle, 

plynové kondenzační kotle, kotle výhradně na biomasu a tepelná čer-

padla. Podrobné podmínky podpory stanovené ministerstvem pro toto 

kolo kotlíkových dotací jsou k dispozici v Závazných pokynech pro 

specifický cíl 2.1, Prioritní osy 2 – Výzva pro kraje č. 2, které jsou k 

dispozici na webové adrese http://www.opzp.cz/vyzvy/67-vyzva. 

Podporovány budou výměny kotlů na pevná paliva s ručním přikládá-

ním nesplňující třídu 3, 4 nebo 5 dle ČSN 303-5 za nový zdroj vytápě-

ní, který musí splňovat požadavky směrnice Evropského parlamentu a 

Rady 2009/125/ES (ekodesign); výčet podporovaných zařízení bude 

uveden v seznamu výrobků a technologií pro 2. výzvu kotlíkových 

dotací (seznam je veden Státním fondem životního prostředí na adrese 

svt.sfzp.cz). Tento seznam se aktualizuje a bude průběžně doplňován. 

K prokázání podmínky, že měněný kotel nesplňuje 3. – 5. třídu, budou 

žadatelé povinni předložit doklad o kontrole technického stavu a pro-

vozu kotle (jedná se o revizi, kterou byli všichni majitelé kotlů na tuhá 

paliva o příkonu 10–300 kW napojených na teplovodní soustavu 

ústředního vytápění domu povinni si nechat zpracovat do konce roku 

2016). U kotlů, které byly vyměněny před 31.12. 2016, bude možné 

tento dokument nahradit jiným dokladem prokazujícím třídu kotle 

(fotografie štítku kotle, návod k obsluze či jiné dokumenty), případně 

čestným prohlášením.   

Na rozdíl od 1. kola není ve 2. kole kotlíkových dotací požadována 

realizace tzv. mikro-energetického opatření. Stejně jako v 1. kole je 

podporována výměna kotlů v rodinných domech a příjemci dotace 

mohou být pouze fyzické osoby – vlastníci rodinných domů. Je-li 

dům/bytová jednotka ve spoluvlastnictví (včetně společného jmění 

manželů), bude vyžadován písemný souhlas spoluvlastníka. Vyžado-

ván bude rovněž souhlas vlastníka pozemku, je-li odlišný od vlastníka 

domu/bytové jednotky. Příslušné formuláře souhlasů budou součástí 

podmínek krajského dotačního programu. 
 

Výše podpory u jednotlivých zdrojů vytápění je následující: 
●  automatický kombinovaný kotel -  

 75 % ze způsobilých výdajů, max. 75 000 korun 

● plynový kondenzační kotel -  

 75 % ze způsobilých výdajů, max. 95 000 korun 

● kotel na biomasu (ruční) -  

 80 % ze způsobilých výdajů, max. 100 000 korun 

● kotel na biomasu (automatický) -  

 80 % ze způsobilých výdajů, max. 120 000 korun 

● tepelné čerpadlo -  

 80 % ze způsobilých výdajů, max. 120 000 korun 

Žadatelům, kteří budou realizovat výměnu kotle v obci, která je zařa-

zena do tzv. prioritního území, bude dotace navýšena o částku 7500 

korun. Seznam těchto obcí je uveden zde: http://www.opzp.cz/

vyzvy/67-vyzva/dokumenty.  

Každá výměna kotle pak bude navíc podpořena příspěvkem kraje, a to 

jednotnou částkou ve výši 7500 korun. Stejně jako v 1. kole kotlíko-

vých dotací pak kraj jedná o finanční podpoře výměn kotlů ze strany 

obcí. Seznam obcí, které budou chtít výměnu kotlů ve 2. kole spolufi-

nancovat ve spolupráci s krajem, bude zveřejněn a aktualizován na 

těchto webových stránkách poté, co kraj od obcí obdrží příslušnou 

informaci.  

Stejně jako v 1. kole pak bude možné i v rámci 2. kola kotlíkových 

dotací jako způsobilé uplatnit výdaje vzniklé a uhrazené již od         

15. července 2015.  
 

Způsobilými výdaji jsou: 
► stavební práce, dodávky a služby spojené s realizací kotle (včetně 

nákladů na úpravu spalinových cest) nebo tepelného čerpadla, 

► stavební práce, dodávky a služby související s realizací nové otop-

né soustavy nebo úpravou stávající otopné soustavy, včetně do-

dávky a instalace akumulační nádoby nebo kombinovaného bojle-

ru, pokud je toto doporučeno projektem, výrobcem nebo dodavate-

lem; vždy v návaznosti na realizaci nového zdroje tepla pro vytá-

pění, 

► náklady na zkoušky nebo testy související s uváděním majetku do 

stavu způsobilého k užívání a k prokázání splnění technických 

parametrů, ovšem pouze v období do kolaudace (uvedení do trva-

lého provozu), 

► náklady na projektovou dokumentaci – tyto náklady nezahrnují 

náklady na zpracování žádosti. 
 

Informace k druhému kolu kotlíkových dotací budou průběžně zveřej-

ňovány na webových stránkách www.lokalni-topeniste.cz, žadatelům 

jsou také stále k dispozici „kotlíkové“ kontakty: tel. 595 622 355, e-

mail kotliky@msk.cz. 

Ing. Jakub Nitra, zdroj: https://lokalni-topeniste.msk.cz  

Lidé opět mohou požádat o kotlíkovou dotaci na výměnu  

neekologických kotlů. Kraj bude přijímat žádosti zřejmě od 5. září 

V  březnu vyhlásilo Ministerstvo životního prostředí druhou výzvu na kotlíkové dotace pro kraje. Jak bylo avizováno, Moravskoslezský 

kraj v ní obdrží téměř 900 milionů korun. Oproti ostatním krajům obdržel Moravskoslezský kraj dvojnásobnou výši finančních prostřed-

ků. Díky tomu bude možné vyměnit až 8000 starých neekologických kotlů. Krajský dotační program pro občany bude vyhlášen na konci červ-

na, s příjmem žádostí se počítá od 5. září. 

Posezení u Myslivců 
Sobota 17. - neděle 18. června,  

Myslivecká chata Sedliště 
 

Myslivecký spolek Sedliště–Frýdek pro Vás připravil 
občerstvení a ochutnávku z kuchyně místní           
myslivecké chaty. K vidění bude také ukázka dravců.   
 

Všichni návštěvníci jsou srdečně vítáni. 
 

  PROGRAM: 
  

► Sobota 17. června od 10. do 16. hodiny: 
   Občerstvení a zvěřinové speciality 
   Myslivecká střelnice 
► Neděle 18. června od 11. do 15. hodiny  
     (nebo do vyprodání zásob): 
   Občerstvení  
   Zvěřinové speciality 
   Ukázky dravců 
   Myslivecká střelnice 

Obec Bruzovice a SDH Bruzovice  
Vás srdečně zvou na oslavy  

 

BRUZOVICE 712 A 120 LET OD ZALOŽENÍ SDH 
 

pořádané na výletišti u myslivecké chaty  
v sobotu 10. června od 16 hodin 

 

PROGRAM: 
● Vystoupení dětí místní ZŠ a MŠ 
● Vysvěcení nového hasičského auta 
● Vystoupení siláka René Golema Richtera 
● Ukázka techniky HZS a Policie ČR  
● Ukázka zásahu historickou stříkačkou  
      v dobových mundůrech 
● Vystoupení mladých hasičů 
● Hudební skupina Standa Banda 

http://www.opzp.cz/vyzvy/67-vyzva
http://svt.sfzp.cz/
http://www.opzp.cz/vyzvy/67-vyzva/dokumenty
http://www.opzp.cz/vyzvy/67-vyzva/dokumenty
http://www.lokalni-topeniste.cz/
mailto:kotliky@msk.cz
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